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ABRBIENWL £ ICNT 2HEEE (B{i:kg/10a)

+B5 - BRIk O AL DZE
£Z% (N) 6 kg/10a 600 g/100 m
') > (P20s) 20 kg/10a 2 kg/100 m
AU (K20) 12 kg/10a 1.2 kg/100 m
=1 (MgO) 4kg/10a 400 g/100 m
lTa (Z=J) = 100FAX—=KI

EEIEB DRI ERRDH

RN

=S TYEZULEZER 206~21.0%
FR3= iESEN 40.6 %

U >R

BV ERAIK LAY VEE 17 ~185% SE5KAMEUVE 14~ 155%
BEUVE (BUY) <BHEUYVE 20~25% <BAMEL 12~17%
HrERVY <BEVVE 19% + KEEUVE 16% <BHEELE 45%
A Y ek

WiEgH Y KBMEAY 48 ~ 50 %

[oy=yilet S
NL1>3fA2% NbB28 %, P205 25.4 %, K20 10.6 %, MgO 4.86 %
N=)La—F (rfchara 65%, & 35%) 1 N 6%, P20s 3%, K20 1%
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NLA2a3B25% 100m&fich 11.36 kg IET B &, ER 6009, UV 289kg #Y
1.20kg, &t b552kg &0, BRENY EFLEFHES A RDEEIFFELLBBZH. UV
RISBHE 25,

IN=I)LaA—F% 100 mMdH7eh 10 kg FEIET 2 &, BRIFHEEA A ROEE FIFEL K BRBHN
FDMDEDPNIAET o U VEEAESD 20-03=17kge HUYARESD 1.2-0.1=1.1
kgo &L ARESD 400g-0=400g

HEXEREY Y. REAY THRIET 555
600 g = 0.21 = 2.86 kg,

EXT&EBRY Y 2kg+ 0.35=571 kg
R Y 1.2kg + 05 =24kg

EXEELERY VICK>T 571 kg x0.045 = 0.257 kg fEIES 115H%, 400 - 257 = 143
g f~ELTWS,
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1. EBR/NL A Y 3 Z21bEEfIEREEICHE > THIFT HRIC
N=)L1—F% 10kg/100m HERELIIZEDY VEREAY DREDZ. HLEREY > EMMEEN
U THEREY 255 DEELEEZE L RS W,

2. KEZILBEMIRREICTE > TTHBHIBTRIET 255 DRIEEZARE LRI L,
TEREEREE I BEREA 1 RERRT BT &,
EEE 100 mdbieh e U, AT ZERHE MR HXELEY > MEHY &F 5,
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10 a4 kg 6 20 12 4
100 mi%h g 600 2000 1200 400
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N=2—%%100nidH 7D 10 kg filld 2 &, HEREBHEAS A FOME L 1ZIFEL L2, 2
DMDETIIARET B, U VBARES 2.0-03=1.7kg, 7V AR 1.2-0.1=1.1kg, &
+ AR5 400g - 0 =400 g

TSI AT 22 IRt %

wEEEY VB 0 1.7 kg/0.35 = 4.85 kg/100 ni

WilgH Y - 1.1 kg/0.5 = 2.20 kg/100 nd

Wit ELEEEY VMBS 4.85 x 0.045 = 0.218 kg /100 i O LA I N TV B,
PRAERT B TR R0, =)L —F 1213 0.7% D MgO 23& £ 5 DT,
10 x 0.007 = 0.07 kg /100 mi OE LA I N T3,
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RIS 2 BERAN R 1, Bt KLk o L Tid
N P,O; K,O MgO
10 a4 kg 2 20 8 4
100 m49H g 200 2000 800 400
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JEHE 25 2 7 AR D B 1%

iz 200 g/0.21 = 952 g/100 mi
wHEBEY v 2000 g/0.35 = 5714 g/100 mi
W5 Y - 800 g/0.5 = 1600 g/100 mi

Wt WREBEY Y#06  5714 x 0.045 = 257 g /100 m Al I NLT WV B,

)
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